
Θεατρικι Ομάδα 2ου ΓΕΛ Κιλκίσ: Το ταξίδι 

ςυνεχίηεται... 

Και εμείσ,μικροί και μεγάλοι, παλιοί και νζοι, ταξιδιϊτεσ ςτθ χϊρα του 

κεατρικοφ λόγου , τθσ κεατρικισ ζκφραςθσ, ζχουμε πολλά να μετριςουμε 

ςιμερα, τζςςερα χρόνια μετά τθν πρϊτθ απόπειρα να ανοιχτοφμε ςτον 

απζραντο ουρανό τθσ τζχνθσ , ςτο μαγευτικό και καυμάςιο κόςμο του 

κεάτρου. Ζναν κόςμο απζραντο, γι' αυτό και με βεβαιότθτα λζμε πωσ ζνα 

απειροελάχιςτο κομμάτι του επιχειριςαμε να αγγίξουμε. 

 Ζςτω και ζτςι όμωσ...γευτικαμε και γευόμαςτε ζνα ταξίδι πλοφςιο ςε 

ςυγκινιςεισ, ιδζεσ, μθνφματα∙ ζνα ταξίδι, που ςε καιροφσ που θ ψυχρι και 

αμείλικτθ λογικι φαντάηει να κυριαρχεί απόλυτα, μασ καλεί πρϊτα απ' 

όλα να αιςκανκοφμε, να ςυγκινθκοφμε∙ και όςο πιο πλζρια και πιο δυνατά 

το καταφζρνουμε , τόςο πιο γεμάτοι , πιο ωραίοι ςτθν ψυχι μασ 

νιϊκουμε. Ζνα  Ζνα ταξίδι, που μασ ςθκϊνει από τισ καρζκλεσ μασ, που μασ 



βάηει να κινθκοφμε, να τρζξουμε, να χορζψουμε. Το αγαπάμε αυτό το 

ταξίδι , για όλα τα παραπάνω και ίςωσ, το πιο ςθμαντικό- που 

ςυμπυκνϊνει τα προθγοφμενα - γιατί κόντρα ςτθ λογικι του "κοίτα τον 

εαυτοφλθ ςου" και "δε βαριζςαι" μασ δίνει τθν ευκαιρία , να 

ακουμπιςουμε ο ζνασ τον άλλο,να «ακουμπιςουμε» ο ζνασ ςτον άλλο,να 

γνωριςτοφμε πιο ουςιαςτικά και να γνωρίςουμε κι άλλουσ ανκρϊπουσ, 

ζξω από το χϊρο του ςχολείου, να μάκουμε απ’ αυτοφσ και μαηί 

μ’αυτοφσ..Ζνα ταξίδι ομαδικότθτασ, ςυνεργαςίασ,ςυναίςκθςθσ και 

ενςυναίςκθςθσ. 

Φζτοσ λοιπόν, αφοφ επιχειριςαμε μια ευρφτερθ γνωριμία με τον 

μπρεχτικό λόγο, μελετϊντασ το ζργο του Μπ. Μπρζχτ « Ο καλόσ άνκρωποσ 

του Σε-Τςουαν» και είχαμε μια αρχικι επαφι με το κζατρο του Ι. 

Καμπανζλθ  « Παραμφκι χωρίσ όνομα» καταλιξαμε ςτθν πθγι του 

κεατρικοφ λόγου, ςτο αρχαίο δράμα και πιο ςυγκεκριμζνα ςτθν 

αριςτοφανικι κωμωδία. Επιλζξαμε τθν "Ειρινθ ", τθ δζυτερθ απο τισ 

αντιπολεμικζσ κωμωδίεσ του μεγάλου ποιθτι. Πιςτεφουμε πωσ ςιμερα θ 

ζτςι κι αλλιϊσ επικαιρότθτα και θ διαχρονικότθτα του αριςτοφανικοφ 

λόγου μπορεί με το ζργο αυτό να μασ βοθκιςει , ϊςτε να διατρανϊςουμε, 

με το δικό μασ κεατρικό τρόπο, το παγκόςμιο μινυμα τθσ «Ειρινθσ» . Ζνα 

μινυμα που μπορεί να ακοφγεται κοινότοπο και αυτονόθτο , να που όμωσ 

χρειάηεται να δίνουμε και ςιμερα τθ μάχθ του αυτονόθτου.  

Σασ περιμζνουμε λοιπόν , ςτισ 28 και 29 Απριλίου 2017 ςτο Συνεδριακό 

Κζντρο του Διμου Κιλκίσ να υμνιςουμε τθν ειρινθ , να τραγουδιςουμε 

για τθν ειρινθ... 

 



 


